3BIT
MPO ONMTYBAHHSA 3100yBayviB OCBiTH NepmIoro (0akajJaBpCcbKOro) piBHs
crneniagabHocTi 024 Xopeorpadis o0 AKOCTi BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucunIuTing «Teopist | MeToAMKA BUKJIAJAHHA KJIACHYHOT0 TaHIIO» y JIIY DK
imeni IBana boOepcbkoro
B onuryBanHs B3s10 yaacth 50% Bixg 3araabHOT KITBKOCTI CTYICHTIB, SIK1
HaJa Iy BiAmoBial Ha 17 3anuTaHb aHKETH.
[lix yac onuTyBaHHS BC1 CTYJEHTH 3aCBIAYUIIH, 1110 IM MO100a€THCSI MaHEPa

BHKJIQJIaHHS MaTepialy JUCIIUATUIIHHA.

® Tak = Hi

Puc. 1. Yu cniono6anacst Bam manepa BUKIagaHHs MaTepiany TUCUUILIIIHN?

3a pe3ynbTaTaMy OMUTYBAaHHS BCTAHOBJIEHO HA HACKUIBKH JOCTYITHO BUKJIaAa4
nonaae matepian? Tak 85,7% cTyneHTIB BiJl3HA4atOTh BUCOKUM PiBEHb JOCTYIHOCTI
BHUKJaaHHs Mmartepiany, 14,3% Bka3yroTh, IO BHKJIagad OaraTo 4yacy TpHUIIIsSE
JOCUTh MPOCTOMY MaTepiandy 1 >KOJEH CTYJIEHT He 3ayBa)KuB, 110 BUKJANay He

3BCPTAE€ YBAI'M HA CI(J'IaI[HiCTB MaTepiaJIy Ta pOBYMiHHSI Horo CTYACHTOM.

® BUCOKMM CcTyniHb 4OCTYNHOOCTI BUKNAAAHHA
® baraTo Yacy nNpuAainaTb 4OCUTb MPOCTOMY MaTepiany

B BuKnagau He 3BepTaE yBaru Ha CKIafHICTb maTepiany Ta po3yMiHHA MOro CTy4eHTOM.

Puc. 2. Hackinbku JOCTYITHO BUKJIaJa4 MOAa€ Matepian?



Ha nurtanns «Hackinpku 10Opo3WuIMBUI 1 TAKTOBHUM MO BIJIHOIICHHIO /10
CcTyAeHTIB BukiIanau?» 71,4% cTyneHTiB BIANOBUIM, IO BHKJAAad TepIuisye
BHUCJIYXOBY€E 3allUTaHHS CTYJCHTIB, JAa€ BiANOBil, 28,6% pecroHIeHTIB 3a3HAYMIIH,

10 BUKJIa/1a4 3aI[iKaBJICHHUH B yCIiXaxX CTY/ICHTIB.

28.60%

= Tepnasye BUCAYXOBYE 3anNUTaHHA CTYAEHTIB, AA€ BiANOBIA.
= BUMOrnnBO CTaBUTLCA A0 CTYAEHTIB, IHKOAW HAaATO KOHCEPBATUBHO.
= 3auikaBaeHuUl B ycnixax CTyAEeHTIB.

Puc. 3. Hackinbku 10OpO3WYIMBUIN 1 TAKTOBHUM 110 BITHOIIEHHIO 10
CTYJICHTIB BUKJIaaq?

B mpormieci onutyBanHs Oyio 3’sICOBaHO, HACKIIBKU BUKJIa/1ad BMi€ BUKIUKATH
1 miaTpumaTu iHTepec ayautopii mo mpeamery? 42,9% CTyneHTIB BKa3ylTh, IO
BUKJIAJ[a4 3aBXKU CTaBUTH 3alUTaHHs, CIIOHYKae 10 auckycii. [1o 28,6% ctynenTis
BIAMOB1JIM, 1[0 BUKJIAJIau MIATPUMYE 1HTEPEC A0 HABUAIBHOI'O MaTepially BIPOIOBK

YCbOT'O KYPCY Ta piBeHB BaHiKaBJ'IeHOCTi 3aJICKUTD BiI[ TCMH OKPCMOI'O 3aHATTA.

= He cnigKye 3a peakujieto ayanTopii.
= 3aBXAM CTaBUTb 3aNUTaHHA, CNOHYKAE A0 AUCKYCIl.
= BMKNagay nigTpuMye iHTepec [0 HaBYaIbHOTO MaTepiany BNPOAOBK YCbOro Kypcy.

= PiBeHb 3aLiKaBNEHOCTI 3aN1€XUTb BiJ, TEMW OKPEMOTO 3aHATTA.



Puc. 4 Hackinbku BUKJIaJa4 BMi€ BUKJIUKATH 1 MATPUMATH 1HTEPEC ayaUTOPIi
10 Tipeamery?

Ha nuranns «Yu manu Bu 3Mory BUIBHO BHCIOBIIOBATH BIIACHY AYMKY Ha
3aHATTAX?» Bci 100% onuTaHuxX BIiAMOBIIW, IO 3aBXIW OyJla MOXKIHUBICThH

MOJMCKYTYBAaTH 010 1IKABUX TEM 1 JyMKa CTYJICHTIB 3aBXJ1 0OrOBOpPIOBAJIaCs.

® TaK, 3aB¥ A1 Byna MOKAMBICTb MOAUCKYTYBATHU LLOAO LiiKaBUX TEM i IyMKa
CTY[IEHTIB 3aB} M obrosoptosanacs.

® MoxJIMBICTh JUCKYTYBaTH Oyna, MpoTe BUKJIaZa4y HE OakaB
00roBOPIOBATH IyMKY CTY/IEHTIB, HANIOJIATAlOUM HA BIACHIHN MO3UIII.

® Bukiaznad He MiATPUMYBaB JUCKYCIi.

Puc.5 Yu manu Bu 3Mory BUTbHO BUCIIOBIIOBATH BIIACHY JyMKY Ha 3aHSATTAX?

3a pe3yapTaTaMy ONMUTYBaHHS BCTAHOBJICHO, UM B TIPOIIEC TPOBECHHS 3aHSTh
MOo€EAHYyBAaIacs Teopis 3 MPAKTUYHUMU TpuKiIagaMu? 85,7% pecrnoHIeHTH BIATOBIIH,
0 BHKJIaAa4 OIUIBIIICT TEOPETUYHUX IIOJIOKEHb HaMaraBcs IIO€IHATH 3
npuKiIagamMu Ha npaktuill, 14,3% - okpemi aclieKTH Teopii BUKJIa a4y MOsSICHIOBAB Ha

MNPAaKTUYHUX IIPUKIaAgax.

® Tak, BUKJIa/1a4 OUTBINICTh TEOPETUYHUX MOJIOKEHh HAMAraBCs TIOE€HATH 3
MIPHUKJIaIaMU Ha MTPAKTHUIL.

= OKkpeMi acleKTH BUBUEHHS TeOpii BUKJIA1ay MMOSICHIOBAB Ha MPaKTUYHUX
MIPUKJIIaJaxX.

= Hi, BuK;1aga4 He 3BepTaBcs 10 MPHUKIIAIIB Ha MPAKTHIII, OPI€HTYIOUNCH JIHIIE
Ha «CyXi1» TEOPETHUYHI MOJIOKEHHS.

Puc.6 Yu B miporieci npoBeeHHs 3aHATh MOETHYBAIACS TEOPis 3 TPAKTUIHUMHU

MIpUKJIaJaMu?



Y choMOMYy TIMTaHHI aHKETH CTYJICHTaM TIPOIMOHYBAJIOCs OIiHUTH 3a 10-
THOAJILHOO MIKAJIOK HAOYHHM CYIPOBIJI ITi/T Yac HaBYaHHS B ME)KaX JTUCIHILTIHH, JIe
1 — BigcyTHiH, 10 — sxicHuit HaouHUM cynpoBia. [To 28,6% cTyneHTIB 3a3HAYUIIH, 1110
y TpoIleci MPOBEACHHS 3aHATh BUKOPHUCTOBYBABCA SKICHUW HAOYHHUHN CYIPOBIA 1
orminmwiM Horo Ha 10 Ta 9 GamiB BianoBigHO. 42,8% oNWTaHUX CTYACHTIB OIIHHWIH
HAOYHUU CynpoBig Ha 8 OaiB.
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Puc.7 Ouinits 3a 10-THOaIBHOIO MIKATO0K0 HAOYHUHN CYITPOBIJ IM1]1 YaC HABYAHHS
B MeXax JUCHUILTIHYU, e | — BiACyTHIN, 10 — AKICHUI HAOYHUU CYTIPOBIJ.

B npomeci onutyBaHHs Oysno 3’4COBAaHO, HACKIJIBKM BHKJIaJa4 BMi€
BHKOPHCTOBYBaTH Hao4HicTh. CTyaeHTaM TpomoHyBaiocs omiauTH 3a 10-
THOATBHOIO MIKAJIO0, e | — HAOUHICTh HE BIAMOBIa€ 00rOBOPIOBAaHOMY MaTepiaiy,
10 — coBecHMIA 1 HAOYHUI MaTepian AKICHO JAOMOBHIOITH oaHe ojaHoro. [lo 42,9%
onuTaHux oiiHuiIM Ha 10 Ta 9 GaniB BUKOPUCTAHHS HAOYHOCTI Ta BKaszajH, IO
CJIOBECHUH 1 HAOYHHUM MaTepiajl SKICHO JOTOBHIOIOTH OJHE OJHOro, Ha 8 OaliB

OIIHWJIM BUKOPUCTAHHS Hao4yHOCTI o 14,2 % pecrnoHeHTiB.
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Puc.8 OminiTeh 3a 10-THOamBpHOIO HIKaJIOK, € | — HAOYHICTHL HE BIANOBIIAE
obropoproBaHomy wMmarepiany, 10 — clIOBeCHHMH 1 HAaOYHMM MaTepial SIKICHO
JIOMIOBHIOIOTEH OJTHE OJIHOTO.

3a pe3yabTaTaMM ONMTYBaHHs OyJio 3’sCOBaHO, YU JOCTaTHIM OyB oOcsr
HaBYAJILHOTO MaTtepialy B Mekax gucnuiutiau? 57,1% onuTaHuX CTYIEHTIB
3a3HAYMIIU, O € HEOOXIAHICTh 301IBITUTHA OOCAT TOAWH HAa AUCIUILIIHY. A pemira
onutanux 42,9% BBaXkaloTh, 110 BU3HAUYCHOI KIJTLKOCT1 TOJAUH OYyJIO TOCTaTHBO JIs
SKICHOTO OCBOEHHS Martepiany. JXKoaeH 3 onmuTaHuX HE BKa3aB, 110 3alPOIIOHOBAHOT

KUTBKOCTI TOJMH 3a0araTo 1 € motpeda 3MEHIIUTH OO0CST TUCIUILTIHY.

= Tak, BU3HAYEHOI KifIbKOCTi roguH 6yno A0CTaTHbO A/1A AKICHOrO OCBOEHHA MaTepiany.
= € HeobXigHICTb 36iNbWNTN 06CAT TOAMH Ha AUCLMUNAIHY.

= 3anpOMNOHOBAHOI KifIbKOCTi rogMH 3abaraTo i € notpeba 3meHLWwunTM obear
ONCUMNAIHN.

Puc.9 Yu noctatHiM OyB 00CAT HABYAILHOTO MaTepiady B MeKaxX JUCHUIUIIHA?



Ha nuranas «Yum ontuManbHuM OyJi0 CHIBBIAHONICHHS JICKI[IHHHUX,
CEeMIHApPChKUX Ta MPAKTUYHUX 3aHATH 3 AUCUUILTIHU?» 71,4% CTyAEHTIB BII3HAYNIIH,
10 BHU3HAYEHE CIIIBBIJHOMICHHS OyJ0 ONTHUMAJbHUM, IO J03BOJUJIO SIKICHO
3aCBOITH Matepia, ToAl sk 28,6% onmuTaHuX BBAXKAIOTh, 110 € TOTpeda 301bIIICHHS
KUTBKOCT1 MPaKTUYHUX 3aHATh. ONMUTaHI CTYJIEHTH BBaXalOTh, III0 HEMAE MOTpeOU
MPOBEICHHS OIIBIIOT KIUIBKOCTI JIEKIIWHUX 3aHATh 1 3MEHIICHHS KUIBKOCTI

MMPAaKTUYHUX.

= TaK, BU3HayeHe CMiBBiAHOLWEHHA BYN10 ONTUMaNbHUM, WO A03BOMO AKICHO 3aCBOITU MaTepias.

= € noTpeba nposegeHHA BiNbLIOT KINbKOCTI NEKLiMHMUX 3aHATb | 3MEHLUEHHS KiIbKOCTi CEMiHAaPCbKMX Ta
NPaKTUYHUX.

= € noTpeba 36iNbleHHA KiNbKOCTI CEMIHAPCbKUX i MPAKTUYHWUX 3aHATD.
Puc.10 Yu ontumansHumM Oyiio0 CIiBBIAHOIICHHS JICKIIMHUX, CEMIHAPCHKUX Ta
MPAKTUYHUX 3aHATH 3 TUCIUTIIIHU?
B nporteci onutyBanHs Oyio 3’sicoBaHo, mo g 85,7% cTyaeHTiB 3HaHHS, K1
BOHU OTPUMAJIM B TPOLEC] BUBYCHHS MUCIUIUIIHU € akrtyaabHumu, s 14,3%

OIMUTAaHUX BOHHU YaCTKOBO aKTyaJIBHi.

= Tak = Hi = YactkoBo

Puc.11 Yu akryansHumu € nns Bac 3HanHs, ki Bu orpumanu B mporeci

BUBYCHHS JUCILIUILIIHUA?



AHani3 BiAMOBiieH Ha 3amuTaHHS «YW JOTIYHHUM 1 I[IKaBUM OYyJIO TMOETHAHHS TEM,
3alpOINIOHOBAHMX JII1 BHBYCHHS B MeXax AMCHUIUIIHU?» moka3zaB Take. 100%

BBAXXAIOTh, 1110 yC1 TeMU OyJIM I[IKABUMHU 1 JOMIOBHIOBAIIM OJHA OJHY.

= Yci Temy 6ynu UiKaBUMM | 4ONOBHIOBAAN OHA OAHY.
= Temu 6ynu LiKaBUMK, NPOTE HEMOTYHO NOEAHAHMMM.
= TemaTuKa AUCLUNNIHM HE BUK/IMKANA 3aL,iKaBNeHOCTi.
Puc. 12 Yu noriyHuMm 1 1iKaBUM OYJIO TTO€THAHHS TE€M, 3alPOIIOHOBAHUX JIJIS
BHUBYEHHS B MEKaX JUCLMILIIHUA?
3a pe3ynpTaTaMH ONMHUTYBAaHHS BCTAaHOBIEHO, SKI 1H(OpMaIiifHI TKepena
BUKOPHCTOBYBAJIUCH JJI1 BUBYCHHS TUCHMIUIIHU. 42,9% CTYJIEHTIB 3a3HAYMIIM, 110
BUKOPHUCTOBYBaJIM 1H(pOpMaliiiHl Jxepena mepexi iHTtepHer, 57,1% crTyneHrtis

BUKOPUCTOBYBaJIM MaTepianu penosutapito JIIY OK.

= MaTepianu penosuTapito JIAYPK. = pyepena 6ibniotekn NOYOK.
= iHbOpMaL,iHi okepena mepexi iHTepHeT
Puc. 13 Sxi iHdopmariiftHi JpKepesia BH MEPEBAKHO BUKOPHUCTOBYETE IS
BUBUYCHHAA I[I/ICI_U/IHJ'IiHI/I?
B l'IpOI_ICCi OIMMTYBaHHA CTYACHTaM 6y.)'[0 3aIlIpOIIOHOBAHO BKa3aTu TCEMHU B

MeXKax JUCIHHINIIHM, $KI CcIogoOanmucs Haiioinbme. CTyAeHTH BU3HAYWIIH,



AKHANUOLIBII 1IKaBl BC1 MPAaKTHUYHI TEMH Ta OCOOJMBO BIA3HAYMIIA €K3E€pPCUC O
CTaHKa, OCHOBHY YaCTHHY aJlerpo.

Crynentam OyJ0 3ampoOrOHOBAHO BKa3aTH TEMHU B MEKaX IUCIMIUIIHM, K1 HA
iX AyMKy HEe MalOTh MPAKTHYHOTO 3HaUEHHs /I npodecii. Bel onuTani Bkazanu, 1mo
ycl BUBYEHI TEMU MAaIOTh MPAKTUYHE 3HAUYCHHS i npodecii.

Ha nutanns «O11iHITh CBOE CTaBICHHS 0 pOOOTH Ha JIEKIIAX (ceMiHapax)?»
51,7% cCTyneHTiB BIAMOBLIM, IO 4YacTO NPOSBISIOTH AKTUBHICTh, OCKUIBKHU
OTPUMYIOTh 33J0BOJICHHS BiJ npouecy HaBuaHHsA. 14,3% mposiBIsOTh aKTUBHICTb,
[0 BUTJISAATH HE Tipmie 3a iHmux. 28,6 % BIANOBIIH, IO PIIKO MPOSBISIOTH

AKTUBHICTb.

= PigKO NpoABAAD aKTUBHICTb.
L I'Ipoanmo aKTMBHiCTb, AKLWO 3Hato, WO MmeHe MOBUHHI 3anNuUTaTU.
= [POoABAAI AKTUBHICTb, W06 BUrNAAATM He Fiple 3a iHLWKX.
YacTo npoABAAI0 aKTUBHICTb, OCKIZIbKM OTPUMYIO 3a40BONIEHHA Bif, NPOLLECY HAaBYAHHA.
Puc. 14. OmiHiTh CBOE CTaBICHHS 10 pOOOTH Ha JEKIisIX (cemiHapax)?
Ha nuranns «Ywm momobaeThcss BaM AUCKYTyBaTh 3 BHUKIagadem?» 57,1%
CTYJICHTIB BiJIITOBLJIH, IO PiAKO BCTYNAIOTh Y IUCKYCit0. 42,9% CTyeHTIB BiAIOBLIH,

1o 9aCTO AUCKYTYIOTb, OCKIJIBKH OTPUMYIOTHb 3a10BOJICHHA BiI[ mponccy HaB4aHH:.



= PigKo BCTynato B AUCKYCItO.
= BcTynato B AUCKYCit0, AKLLO 3Hato, WO Le MeHi npuHece foaaTkoBsi 6anu.

= YacTo AMCKYTYIO, OCKIIbKM OTPUMYIO 3340BOJIEHHS Bif, NPOLLECY HAaBYAHHS.

Puc. 15. Un mogo0aeTbcst BaM IUCKYTYBaTH 3 BUKJIagadem?



